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Ответы

1. B,C,D

2. B

3. A,C,D

4. D

5. D

6. C

7. C

8. C

9. A

10. B,C

11. D

12. B

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4
000?
A. 3 111
B. 4 206
C. 4 294
D. 3 881

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 90
000?
A. 99 410
B. 93 765
C. 97 590
D. 82 021

3) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 900
000?
A. 914 668
B. 814 085
C. 928 074
D. 888 962

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 716
B. 517
C. 656
D. 615

5) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
300?
A. 437
B. 221
C. 397
D. 326

6) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 4 600
000?
A. 4 678 346
B. 4 670 176
C. 4 632 631
D. 4 508 657

7) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 3
120?
A. 3 115
B. 3 133
C. 3 124
D. 3 128

8) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 564 343
B. 434 088
C. 534 100
D. 575 590

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4 000?
A. 4 216
B. 5 196
C. 4 637
D. 4 866

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 9 900?
A. 10 018
B. 9 865
C. 9 933
D. 9 814

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 20
000?
A. 28 371
B. 11 751
C. 27 070
D. 22 705

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
70?
A. 79
B. 74
C. 59
D. 65
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Ответы

1. B,C,D

2. B

3. A,C,D

4. D

5. D

6. C

7. C

8. C

9. A

10. B,C

11. D

12. B

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4
000?
A. 3 111
B. 4 206
C. 4 294
D. 3 881

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 90
000?
A. 99 410
B. 93 765
C. 97 590
D. 82 021

3) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 900
000?
A. 914 668
B. 814 085
C. 928 074
D. 888 962

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 716
B. 517
C. 656
D. 615

5) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
300?
A. 437
B. 221
C. 397
D. 326

6) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 4 600
000?
A. 4 678 346
B. 4 670 176
C. 4 632 631
D. 4 508 657

7) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 3
120?
A. 3 115
B. 3 133
C. 3 124
D. 3 128

8) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 564 343
B. 434 088
C. 534 100
D. 575 590

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4 000?
A. 4 216
B. 5 196
C. 4 637
D. 4 866

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 9 900?
A. 10 018
B. 9 865
C. 9 933
D. 9 814

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 20
000?
A. 28 371
B. 11 751
C. 27 070
D. 22 705

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
70?
A. 79
B. 74
C. 59
D. 65

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Имя: Ключ к правильным ответамОпределение приближенности при округлении

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. A,B

2. A,C

3. A

4. B,D

5. D

6. B

7. B

8. C

9. B,C

10. A,D

11. C

12. A,B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 7 250?
A. 7 246
B. 7 254
C. 7 256
D. 7 242

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30 000?
A. 28 753
B. 36 898
C. 31 273
D. 24 211

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 32
000?
A. 32 303
B. 33 241
C. 31 226
D. 31 264

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 50?
A. 64
B. 47
C. 38
D. 52

5) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
9 000?
A. 7 791
B. 9 804
C. 8 292
D. 9 184

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 60?
A. 46
B. 64
C. 51
D. 74

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 567 560
B. 525 895
C. 432 833
D. 584 931

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 70 000?
A. 78 921
B. 77 725
C. 73 402
D. 64 115

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 700
000?
A. 630 752
B. 678 286
C. 724 670
D. 775 392

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 419
B. 453
C. 260
D. 365

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
5 900?
A. 5 850
B. 5 785
C. 5 940
D. 5 962

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 8 000?
A. 7 633
B. 8 230
C. 9 122
D. 8 222
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Ответы

1. A,B

2. A,C

3. A

4. B,D

5. D

6. B

7. B

8. C

9. B,C

10. A,D

11. C

12. A,B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 7 250?
A. 7 246
B. 7 254
C. 7 256
D. 7 242

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30 000?
A. 28 753
B. 36 898
C. 31 273
D. 24 211

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 32
000?
A. 32 303
B. 33 241
C. 31 226
D. 31 264

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 50?
A. 64
B. 47
C. 38
D. 52

5) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
9 000?
A. 7 791
B. 9 804
C. 8 292
D. 9 184

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 60?
A. 46
B. 64
C. 51
D. 74

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 567 560
B. 525 895
C. 432 833
D. 584 931

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 70 000?
A. 78 921
B. 77 725
C. 73 402
D. 64 115

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 700
000?
A. 630 752
B. 678 286
C. 724 670
D. 775 392

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 419
B. 453
C. 260
D. 365

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
5 900?
A. 5 850
B. 5 785
C. 5 940
D. 5 962

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 8 000?
A. 7 633
B. 8 230
C. 9 122
D. 8 222

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. D

2. B,D

3. A

4. A,B,D

5. A,B

6. A,C

7. A

8. A,C,D

9. B,C

10. A,B,D

11. B,C,D

12. B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 30?
A. 19
B. 23
C. 38
D. 31

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 8 000?
A. 8 058
B. 8 035
C. 8 080
D. 7 965

3) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
6 000?
A. 6 390
B. 5 208
C. 6 949
D. 7 164

4) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 7 000?
A. 7 178
B. 6 640
C. 7 696
D. 6 877

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 60?
A. 57
B. 62
C. 74
D. 52

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 810
000?
A. 808 332
B. 819 387
C. 813 243
D. 818 575

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 822 170
B. 737 829
C. 871 764
D. 892 828

8) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4
000?
A. 3 689
B. 3 285
C. 4 229
D. 3 802

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 445 123
B. 487 310
C. 532 655
D. 567 589

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80
000?
A. 77 715
B. 82 785
C. 86 239
D. 82 649

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 800?
A. 736
B. 783
C. 787
D. 824

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60 000?
A. 53 418
B. 61 284
C. 53 030
D. 57 150
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Ответы

1. D

2. B,D

3. A

4. A,B,D

5. A,B

6. A,C

7. A

8. A,C,D

9. B,C

10. A,B,D

11. B,C,D

12. B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 30?
A. 19
B. 23
C. 38
D. 31

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 8 000?
A. 8 058
B. 8 035
C. 8 080
D. 7 965

3) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
6 000?
A. 6 390
B. 5 208
C. 6 949
D. 7 164

4) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 7 000?
A. 7 178
B. 6 640
C. 7 696
D. 6 877

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 60?
A. 57
B. 62
C. 74
D. 52

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 810
000?
A. 808 332
B. 819 387
C. 813 243
D. 818 575

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 822 170
B. 737 829
C. 871 764
D. 892 828

8) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4
000?
A. 3 689
B. 3 285
C. 4 229
D. 3 802

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 500
000?
A. 445 123
B. 487 310
C. 532 655
D. 567 589

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80
000?
A. 77 715
B. 82 785
C. 86 239
D. 82 649

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 800?
A. 736
B. 783
C. 787
D. 824

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60 000?
A. 53 418
B. 61 284
C. 53 030
D. 57 150

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. C

2. B

3. A,B,C

4. D

5. C

6. D

7. A,D

8. A

9. B,D

10. A,B,C

11. C

12. A,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 112 345
B. 259 566
C. 230 864
D. 124 612

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 4 850?
A. 4 843
B. 4 851
C. 4 845
D. 4 836

3) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 411
B. 414
C. 360
D. 484

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 240
000?
A. 246 309
B. 231 467
C. 230 916
D. 243 559

5) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80
000?
A. 85 862
B. 72 216
C. 83 376
D. 86 287

6) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 40?
A. 33
B. 31
C. 47
D. 43

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 186 317
B. 141 546
C. 261 547
D. 224 817

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 370
000?
A. 372 462
B. 362 023
C. 362 760
D. 377 910

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 66
000?
A. 67 258
B. 66 331
C. 65 394
D. 65 891

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
800?
A. 795
B. 815
C. 777
D. 855

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 620
B. 576
C. 712
D. 773

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 540?
A. 541
B. 547
C. 539
D. 533
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Ответы

1. C

2. B

3. A,B,C

4. D

5. C

6. D

7. A,D

8. A

9. B,D

10. A,B,C

11. C

12. A,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 112 345
B. 259 566
C. 230 864
D. 124 612

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 4 850?
A. 4 843
B. 4 851
C. 4 845
D. 4 836

3) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 411
B. 414
C. 360
D. 484

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 240
000?
A. 246 309
B. 231 467
C. 230 916
D. 243 559

5) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80
000?
A. 85 862
B. 72 216
C. 83 376
D. 86 287

6) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 40?
A. 33
B. 31
C. 47
D. 43

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 186 317
B. 141 546
C. 261 547
D. 224 817

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 370
000?
A. 372 462
B. 362 023
C. 362 760
D. 377 910

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 66
000?
A. 67 258
B. 66 331
C. 65 394
D. 65 891

10) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
800?
A. 795
B. 815
C. 777
D. 855

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 620
B. 576
C. 712
D. 773

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 540?
A. 541
B. 547
C. 539
D. 533

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. C

2. C

3. A,C,D

4. B

5. A

6. B

7. B,D

8. A,C

9. A,C,D

10. D

11. B,C,D

12. C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 900
000?
A. 836 890
B. 963 558
C. 930 728
D. 836 948

2) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 800
000?
A. 5 745 046
B. 5 718 359
C. 5 823 028
D. 5 864 935

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 6 000?
A. 6 189
B. 6 567
C. 5 641
D. 5 809

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 9 700?
A. 9 833
B. 9 723
C. 9 774
D. 9 635

5) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
390?
A. 393
B. 385
C. 396
D. 384

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 30?
A. 36
B. 32
C. 24
D. 44

7) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 321
B. 432
C. 478
D. 379

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 78 023
B. 73 166
C. 83 218
D. 89 074

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 20
000?
A. 17 723
B. 28 019
C. 22 962
D. 21 808

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 750
000?
A. 758 499
B. 755 737
C. 743 433
D. 753 030

11) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 600
000?
A. 5 521 196
B. 5 566 287
C. 5 613 468
D. 5 638 687

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4 000?
A. 3 019
B. 5 173
C. 4 177
D. 4 833
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Ответы

1. C

2. C

3. A,C,D

4. B

5. A

6. B

7. B,D

8. A,C

9. A,C,D

10. D

11. B,C,D

12. C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 900
000?
A. 836 890
B. 963 558
C. 930 728
D. 836 948

2) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 800
000?
A. 5 745 046
B. 5 718 359
C. 5 823 028
D. 5 864 935

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 6 000?
A. 6 189
B. 6 567
C. 5 641
D. 5 809

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 9 700?
A. 9 833
B. 9 723
C. 9 774
D. 9 635

5) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
390?
A. 393
B. 385
C. 396
D. 384

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 30?
A. 36
B. 32
C. 24
D. 44

7) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 321
B. 432
C. 478
D. 379

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 78 023
B. 73 166
C. 83 218
D. 89 074

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 20
000?
A. 17 723
B. 28 019
C. 22 962
D. 21 808

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 750
000?
A. 758 499
B. 755 737
C. 743 433
D. 753 030

11) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 600
000?
A. 5 521 196
B. 5 566 287
C. 5 613 468
D. 5 638 687

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 4 000?
A. 3 019
B. 5 173
C. 4 177
D. 4 833

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. B,D

2. B,D

3. A

4. C

5. C

6. A

7. A,D

8. D

9. A,C,D

10. C,D

11. A,C,D

12. C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 2 200?
A. 2 255
B. 2 219
C. 2 083
D. 2 188

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60
000?
A. 51 907
B. 62 724
C. 68 891
D. 58 979

3) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 000
000?
A. 5 025 016
B. 4 926 378
C. 5 084 141
D. 4 910 537

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 200?
A. 290
B. 136
C. 237
D. 310

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 538 391
B. 656 930
C. 626 053
D. 652 588

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 83 511
B. 86 748
C. 85 249
D. 73 026

7) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 45
000?
A. 44 715
B. 46 107
C. 44 382
D. 45 179

8) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 7 000?
A. 5 685
B. 7 508
C. 7 990
D. 7 365

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
20?
A. 16
B. 27
C. 22
D. 17

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 3
000?
A. 2 400
B. 3 856
C. 2 741
D. 3 335

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 800?
A. 813
B. 679
C. 812
D. 762

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 590
000?
A. 596 806
B. 582 677
C. 592 783
D. 596 371
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Ответы

1. B,D

2. B,D

3. A

4. C

5. C

6. A

7. A,D

8. D

9. A,C,D

10. C,D

11. A,C,D

12. C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 2 200?
A. 2 255
B. 2 219
C. 2 083
D. 2 188

2) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60
000?
A. 51 907
B. 62 724
C. 68 891
D. 58 979

3) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 5 000
000?
A. 5 025 016
B. 4 926 378
C. 5 084 141
D. 4 910 537

4) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 200?
A. 290
B. 136
C. 237
D. 310

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 538 391
B. 656 930
C. 626 053
D. 652 588

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 83 511
B. 86 748
C. 85 249
D. 73 026

7) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 45
000?
A. 44 715
B. 46 107
C. 44 382
D. 45 179

8) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 7 000?
A. 5 685
B. 7 508
C. 7 990
D. 7 365

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
20?
A. 16
B. 27
C. 22
D. 17

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 3
000?
A. 2 400
B. 3 856
C. 2 741
D. 3 335

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 800?
A. 813
B. 679
C. 812
D. 762

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 590
000?
A. 596 806
B. 582 677
C. 592 783
D. 596 371

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. A,C

2. B,C

3. A,D

4. C

5. D

6. A,B

7. A

8. A,D

9. C,D

10. A

11. B

12. B,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 717
B. 764
C. 668
D. 639

2) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 7 500
000?
A. 7 580 017
B. 7 521 761
C. 7 466 222
D. 7 442 301

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30
000?
A. 26 576
B. 21 639
C. 21 329
D. 33 943

4) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 4 200
000?
A. 4 146 330
B. 4 281 632
C. 4 224 577
D. 4 119 372

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 862 148
B. 873 341
C. 729 229
D. 824 766

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 2 510?
A. 2 508
B. 2 511
C. 2 515
D. 2 505

7) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 622
B. 653
C. 532
D. 478

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 83 095
B. 74 706
C. 86 530
D. 76 896

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 23
000?
A. 22 245
B. 23 719
C. 23 205
D. 22 816

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 80?
A. 81
B. 85
C. 69
D. 73

11) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
82 000?
A. 82 763
B. 82 318
C. 80 864
D. 83 261

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 6 700?
A. 6 709
B. 6 697
C. 6 701
D. 6 686
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Ответы

1. A,C

2. B,C

3. A,D

4. C

5. D

6. A,B

7. A

8. A,D

9. C,D

10. A

11. B

12. B,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 717
B. 764
C. 668
D. 639

2) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 7 500
000?
A. 7 580 017
B. 7 521 761
C. 7 466 222
D. 7 442 301

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30
000?
A. 26 576
B. 21 639
C. 21 329
D. 33 943

4) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 4 200
000?
A. 4 146 330
B. 4 281 632
C. 4 224 577
D. 4 119 372

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 862 148
B. 873 341
C. 729 229
D. 824 766

6) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 2 510?
A. 2 508
B. 2 511
C. 2 515
D. 2 505

7) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 622
B. 653
C. 532
D. 478

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 83 095
B. 74 706
C. 86 530
D. 76 896

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 23
000?
A. 22 245
B. 23 719
C. 23 205
D. 22 816

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 80?
A. 81
B. 85
C. 69
D. 73

11) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
82 000?
A. 82 763
B. 82 318
C. 80 864
D. 83 261

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 6 700?
A. 6 709
B. 6 697
C. 6 701
D. 6 686

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. A

2. B

3. B,D

4. A,B,C

5. A,B

6. B

7. C

8. A

9. A

10. A,C,D

11. A,C

12. A

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 70 000?
A. 71 380
B. 75 251
C. 62 103
D. 76 202

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 500?
A. 617
B. 524
C. 434
D. 558

3) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
800?
A. 910
B. 771
C. 869
D. 835

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30 000?
A. 33 002
B. 31 446
C. 27 303
D. 37 157

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 60?
A. 63
B. 59
C. 53
D. 72

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
67 000?
A. 66 485
B. 67 225
C. 65 698
D. 67 629

7) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
4 000?
A. 3 384
B. 2 871
C. 4 240
D. 4 872

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 9 130
000?
A. 9 132 197
B. 9 124 222
C. 9 135 363
D. 9 121 140

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 8 700
000?
A. 8 732 351
B. 8 606 754
C. 8 785 761
D. 8 757 644

10) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 578 379
B. 674 324
C. 623 321
D. 637 586

11) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 70?
A. 69
B. 65
C. 73
D. 58

12) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 635 135
B. 678 307
C. 671 080
D. 528 238
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Ответы

1. A

2. B

3. B,D

4. A,B,C

5. A,B

6. B

7. C

8. A

9. A

10. A,C,D

11. A,C

12. A

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 70 000?
A. 71 380
B. 75 251
C. 62 103
D. 76 202

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 500?
A. 617
B. 524
C. 434
D. 558

3) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
800?
A. 910
B. 771
C. 869
D. 835

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30 000?
A. 33 002
B. 31 446
C. 27 303
D. 37 157

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 60?
A. 63
B. 59
C. 53
D. 72

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
67 000?
A. 66 485
B. 67 225
C. 65 698
D. 67 629

7) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
4 000?
A. 3 384
B. 2 871
C. 4 240
D. 4 872

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 9 130
000?
A. 9 132 197
B. 9 124 222
C. 9 135 363
D. 9 121 140

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 8 700
000?
A. 8 732 351
B. 8 606 754
C. 8 785 761
D. 8 757 644

10) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 578 379
B. 674 324
C. 623 321
D. 637 586

11) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 70?
A. 69
B. 65
C. 73
D. 58

12) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 635 135
B. 678 307
C. 671 080
D. 528 238

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
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Ответы

1. A

2. A

3. B,D

4. D

5. B,D

6. A,C,D

7. A,D

8. A,D

9. C

10. C,D

11. D

12. A,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 722
B. 778
C. 762
D. 585

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 73 400?
A. 73 428
B. 73 516
C. 73 485
D. 73 261

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60 000?
A. 52 420
B. 63 847
C. 68 116
D. 58 509

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60
000?
A. 68 844
B. 52 711
C. 50 823
D. 61 650

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 5 000?
A. 6 188
B. 4 650
C. 3 699
D. 5 124

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
3 000?
A. 3 052
B. 3 735
C. 2 755
D. 3 263

7) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 520?
A. 516
B. 525
C. 532
D. 523

8) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 700
000?
A. 717 344
B. 789 015
C. 617 343
D. 669 954

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 4 830
000?
A. 4 839 795
B. 4 821 776
C. 4 833 052
D. 4 821 380

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 3 000?
A. 1 814
B. 4 131
C. 3 304
D. 2 813

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 150?
A. 142
B. 155
C. 144
D. 153

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
70?
A. 67
B. 56
C. 74
D. 62
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Ответы

1. A

2. A

3. B,D

4. D

5. B,D

6. A,C,D

7. A,D

8. A,D

9. C

10. C,D

11. D

12. A,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 722
B. 778
C. 762
D. 585

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 73 400?
A. 73 428
B. 73 516
C. 73 485
D. 73 261

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60 000?
A. 52 420
B. 63 847
C. 68 116
D. 58 509

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60
000?
A. 68 844
B. 52 711
C. 50 823
D. 61 650

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 5 000?
A. 6 188
B. 4 650
C. 3 699
D. 5 124

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
3 000?
A. 3 052
B. 3 735
C. 2 755
D. 3 263

7) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 520?
A. 516
B. 525
C. 532
D. 523

8) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 700
000?
A. 717 344
B. 789 015
C. 617 343
D. 669 954

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 4 830
000?
A. 4 839 795
B. 4 821 776
C. 4 833 052
D. 4 821 380

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 3 000?
A. 1 814
B. 4 131
C. 3 304
D. 2 813

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 150?
A. 142
B. 155
C. 144
D. 153

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
70?
A. 67
B. 56
C. 74
D. 62

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Ответы

1. B,C

2. A

3. A

4. D

5. A,C

6. A,B,D

7. C,D

8. C

9. D

10. B

11. B,C

12. B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 540
B. 581
C. 616
D. 532

2) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
1 000?
A. 1 255
B. -279
C. 1 769
D. 244

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 70?
A. 72
B. 63
C. 77
D. 56

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 860
000?
A. 851 224
B. 868 619
C. 852 437
D. 863 109

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 3 600
000?
A. 3 620 732
B. 3 650 998
C. 3 561 091
D. 3 687 322

6) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 2 000?
A. 1 980
B. 2 002
C. 2 140
D. 2 032

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 300
000?
A. 351 141
B. 238 270
C. 325 544
D. 283 917

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 1 010
000?
A. 1 003 771
B. 1 004 892
C. 1 012 795
D. 1 018 916

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 755
000?
A. 755 695
B. 753 738
C. 755 714
D. 755 226

10) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 744 883
B. 826 119
C. 875 394
D. 866 497

11) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
8 000?
A. 7 493
B. 7 743
C. 8 178
D. 6 784

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 7
720?
A. 7 714
B. 7 722
C. 7 734
D. 7 717
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Ответы

1. B,C

2. A

3. A

4. D

5. A,C

6. A,B,D

7. C,D

8. C

9. D

10. B

11. B,C

12. B,D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 600?
A. 540
B. 581
C. 616
D. 532

2) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
1 000?
A. 1 255
B. -279
C. 1 769
D. 244

3) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 70?
A. 72
B. 63
C. 77
D. 56

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 860
000?
A. 851 224
B. 868 619
C. 852 437
D. 863 109

5) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 3 600
000?
A. 3 620 732
B. 3 650 998
C. 3 561 091
D. 3 687 322

6) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 2 000?
A. 1 980
B. 2 002
C. 2 140
D. 2 032

7) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 300
000?
A. 351 141
B. 238 270
C. 325 544
D. 283 917

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 1 010
000?
A. 1 003 771
B. 1 004 892
C. 1 012 795
D. 1 018 916

9) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 755
000?
A. 755 695
B. 753 738
C. 755 714
D. 755 226

10) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 800
000?
A. 744 883
B. 826 119
C. 875 394
D. 866 497

11) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
8 000?
A. 7 493
B. 7 743
C. 8 178
D. 6 784

12) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 7
720?
A. 7 714
B. 7 722
C. 7 734
D. 7 717

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0


	 1
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 2
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 3
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 4
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 5
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 6
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 7
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 8
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 9
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

	 10
	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам


